
ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ 

            ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΟ ΛΑΚΗ N. ΧΡΙΣΤΟΔΟΥΛΟΥ, ΔΔΔ. 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑΣ 26.3.2024 

Στα πλαίσια εφαρμογής των οδηγιών του Ανωτάτου Δικαστηρίου και των 
Διαδικαστικών Κανονισμών, όλες οι υποθέσεις που έχουν φυσικό φάκελο και είναι 
ορισμένες 2.4.24 και 3.4.24 θα γίνουν κανονικά με φυσική παρουσία των δικηγόρων , 
όπως είναι ορισμένες αντίστοιχα στην καθορισμένη ημέρα και ώρα 9.00 π.μ. και 
σύμφωνα με το πινάκιο του Δικαστηρίου.:  

 

Όλες οι υποθέσεις i-justice οι οποίες είναι ορισμένες ενώπιον του 
Λ.Ν.Χριστοδούλου, Δ.Δ.Δ. στις 2.4.24 και 3.4.24 επαναορίζονται εκ νέου με τις ίδιες 
οδηγίες, ως ακολούθως.  

• Οι υποθέσεις i-justice ορισμένες στις 2.4.24  επαναορίζονται στις 20.6.24, και 
ώρα 9:00 π.μ. (εκτός οι υποθέσεις αρ. 64/23  1803/23 και 1810/23 που θα γίνουν 
με φυσική παρουσία).   

• Οι υποθέσεις i-justice ορισμένες στις 3.4.24, επαναορίζονται στις 20.6.24  και 

ώρα 9:00 π.μ. (εκτός οι υποθέσεις αρ. 322/23 και 377/24+384/24 που θα γίνουν 

με φυσική παρουσία). 

 

• Διευκρινήσεις ως προς τις υποθέσεις που επαναορίζονται με την 

Ανακοίνωση: 

 

Σε σχέση με όλες τις περιπτώσεις προσφυγών, στις οποίες δόθηκαν σε 

προηγούμενες ημερομηνίες οδηγίες για καταχώριση ένστασης ή οποιασδήποτε 

αγόρευσης, εάν οι οδηγίες τηρηθούν και αυτή η ένσταση ή αγόρευση καταχωρηθεί 

μέχρι την ημέρα που αρχικά ορίστηκε προς τούτο, δίδονται, με την παρούσα, οδηγίες 

για καταχώριση της επόμενης αγόρευσης που ακολουθεί από τον διάδικο που τον 

αφορά, κατά τη συνήθη πρακτική του Δικαστηρίου, μέχρι την νέα ημερομηνία που 

ορίστηκε ανωτέρω. 

 
1. Στις περιπτώσεις πρώτων εμφανίσεων, δίδονται οδηγίες για επίδοση της 

προσφυγής στους διαδίκους.  Αν η επίδοση έγινε, δίδονται οδηγίες για 
καταχώριση ένστασης ή αν τέτοια έχει ήδη καταχωρηθεί για καταχώριση της 
αγόρευσης για τον Αιτητή/Αιτήτρια μέχρι την νέα ημερομηνία που ορίστηκε 
ανωτέρω. 
 

2. Σε περίπτωση που  η καταχώριση όλων των αγορεύσεων έχει συμπληρωθεί, 
οι δικηγόροι τέτοιας υπόθεσης παρακαλούνται όπως αποτείνονται στο 
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Δικαστήριο με γραπτό αίτημα τους στο Πρωτοκολλητείο, εάν επιθυμούν όπως 
η υπόθεση οριστεί για ακρόαση αντί για οδηγίες στην επόμενη δικάσιμο που 
ορίστηκε και θα λαμβάνεται σχετική απόφαση από το Δικαστήριο. 
 

3. Γενικότερα, σε περίπτωση που διάδικος σε κάποια προσφυγή η οποία ήταν 
ορισμένη σε κάποια ημερομηνία για οποιοδήποτε άλλο λόγο επιθυμεί την λήψη 
ξεχωριστών οδηγιών για την συγκεκριμένη υπόθεση του ή/και εξατομικευμένο 
χειρισμό (επίσπευση, ακρόαση, προσωρινό διάταγμα, απόσυρση 
δικηγόρου/υπόθεσης ή οποιαδήποτε άλλη εύλογη αιτία) καλείται να ζητήσει 
τούτο έγκαιρα με γραπτή επιστολή/αίτηση του στο Πρωτοκολλητείο, η οποία 
και θα εξεταστεί από το Δικαστήριο χωρίς καθυστέρηση και θα ληφθούν οι 
ανάλογες αποφάσεις. 

 

(Υπ)...................................... 

Λ.Ν.Χριστοδούλου, Δ.Δ.Δ. 

 

 

 

 


